

国务院发紧急通知要求切实落实有关政策

维护副食品价格稳定保证市场供应

据新华社北京8月14日电 国务院13日晚发出紧急通知，要求各地区、各部门进一步落实促进生猪等副食品生产供应的各项政策措施，保证市场供应，维护副食品价格稳定。

通知说，近期我国居民消费价格总水平出现明显上涨，社会各方面普遍关注，已成为当前宏观经济运行的突出问题。带动价格总水平上涨的主要原因是粮食、猪肉等，这与当

前国际市场粮油及初级产品价格上涨、生产成本增加等密切相关，但也存在少数经营者趁机合谋涨价、哄抬价格等现象，扰乱了正常的市场秩序，损害了群众利益。对于当前某些产品出现供求偏紧、价格上涨问题，党中央、国务院高度重视，采取了一系列措施，一些问题正在得到缓解。但一些地方和部门依然存在认识不到位，行动不迅速，执行不得

力，措施不具体等问题，使中央出台的政策没有及时得到落实，延缓了副食品生产的尽快恢复。各地区、各部门必须清醒地认识到形势的严峻性，切实落实各项政策，保证市场供应，维护副食品价格稳定。

■ 切实抓好秋粮生产 要落实好粮食最低收购价政策。抓好秋粮作物的田间管理，保证农资价格稳定，做好农业减灾防灾工作。

■ 认真落实扶持生猪生产的各项政策措施 目前中央财政已下拨全部能繁母猪补贴资金，预拨50%的能繁母猪保育补贴资金，各地要尽快落实地方负担的补贴资金，于8月15日前发放到能繁母猪饲养者手中。

■ 加强副食品市场、质量、价格监管 各级农业、商务、工商、质检等部门近期重点加强猪肉等副食品监管，进一步落实监管措施。

■ 切实安排好困难群众的生活 不脱销。如发生断档、脱销，要追究当地政府主要负责人的责任。

■ 切实保障副食品市场供应 完善稳定副食品供应应急预案，切实保障猪肉等副食品供应不断档、

各地要妥善安排低收入群体的生活补助，从8月份开始对城市低保对象实际补助每人每月增加不低于15元。

生猪饲养进入恢复阶段

据新华社北京8月14日电（记者董峻）农业部畜牧业司副司长陈伟生14日说，随着最近政策力度的加大和市场价格的拉动，生猪生产开始出现一些积极变化，母猪补栏数量增加，规模饲养加快发展，应该说生猪饲养正处于恢复阶段。

陈伟生表示，当前散养户下降的主要原因是效益低，养猪不如去打工。现在来看，规模养殖比重是上升的，但是要扩大规模养殖，对一些农户来讲还有不少困难。从这次价格波动来看，将来保证市场供给最主要的是发展生猪规模养殖。推进标准化规模养殖是转变生猪生产方式的重要内容。

目前猪肉价格上涨趋缓

据新华社北京8月14日电（记者董峻）商务部运行司副司长徐息和14日表示，从各地的情况来看，目前猪肉价格上涨的势头和7月份相比开始有趋缓的趋势。

徐息和说，商务部近日派了15个调查组对全国30个省市区进行了调查。从了解的情况来看，目前价格还在高位运行，各地基本没有出现猪肉脱销断档的现象，市场运行基本平稳。

徐息和介绍说，近期生猪收购价格和白条肉的批发价格在这一阶段出现了稳定趋势，但是零售价格有小幅度的上涨。现在的零售价格上涨是前一段批发价格、收购价格上涨的滞后反映。

较上年同期上升85.8%

据新华社北京8月14日电（记者罗沙何雨欣）中国人民银行14日公布的7月份企业商品价格变动情况显示，企业商品价格较上月上升0.8%，较上年同期上升6.1%。其中活猪价格较上月上升11.5%，较上年同期上升85.8%。

央行调查显示，7月份畜产品价格较上月上升5.9%，加工食品价格较上月上升1.6%。其中鲜冻猪肉价格较上月上升15.9%，较上年同期上升89.2%；豆油价格较上月上升1.6%，较上年同期上升45.3%。

凤凰沱江大桥坍塌事故追踪

党中央国务院高度重视塌桥事故处理

据新华社电 党中央、国务院高度重视，温家宝总理作出重要批示，要求地方和有关部门

尽快组织各方面做好抢救和善后工作，查明原因，严肃处理。国务委员兼国务院秘书长华建敏

和建设部、交通部、卫生部、安全监管总局等有关部门负责人已赶到事故现场，指导抢救工作。

最新消息：截至今日10时30分左右，湖南省凤凰县沱江大桥坍塌事故中的遇难人员增至34人。

听到叫喊 撤腿就跑

数名当时在大桥施工现场的农民工，向记者回忆了13日下午死里逃生的惊魂一刻。29岁的田静是凤凰县阿拉镇团结村的村民，一个多月前和同村几个伙伴来大桥工地打工。8月13日天气晴朗，大桥拆架工作也只剩三分之一了。下午2时30分，工人们开始进工地干活。田静和黄学明以及另外两名工友在大桥第四孔下面工作。他说，这天有100多名工人在桥上搞桥面平整，大桥下面的工人相对比较少。

“跑慢了，就没命了！”田静大声告诉记者。13日下午工作时，听到头顶上在拆架的人说，上面好像掉小石子。当时，大家没怎么在意，还互相开玩笑说，不要被石子砸到了头哟。突然，听到有人喊“垮桥了”，田静抬头一看，大桥第一孔塌了下来，他和黄学明撒腿就跑。

不到10秒 大桥全塌

“从掉混凝土、小石头到垮桥最多只有3分钟。”当天在第一孔桥下工作的沱江镇木林桥村的龙光友回忆当时的情景说。他当时和三个工友在大桥第一孔下面工作，感觉到头上大桥开始往下掉混凝土和小石头，大家观察了一会，觉察到了大桥有坍塌的危险，于是高喊“桥要垮了”并往外跑。他告诉记者，大桥四孔依次垮塌，“轰！轰！轰！”连续几声巨响，不到10秒钟，整个大桥就全部垮塌了。

提早觉察 躲过灾难

由于在桥下工作，觉察出异常

四声巨响 大桥四孔依次倒下

凤凰沱江大桥坍塌事故幸存者回忆惊魂一刻



■ 救援人员在事故现场寻找生存者



■ 工人将倒塌的桥墩进行解体

图 CFP



图 CFP



新华社发

分布密 数量众 年代久 堪称中国之最

6代24位帝王葬于洛阳邙山陵墓群

据新华社郑州8月14日专电（记者李丽静）记者从河南省洛阳市文物部门获悉：经过文物工作者4年多的努力，现已查明洛阳邙山陵墓群埋葬着6代24位帝王，其身份、墓葬位置基本查明。

河南洛阳是我国久负盛名的古代都城，前后有13个王朝在这里建都，建都时间长达千余年。从东周起，定都洛阳的很多帝王之后都安身于北邙，形成了洛阳邙山陵墓群。洛阳邙山陵墓群分布之

密集、数量之众多、延续年代之长久，堪称中国之最。2001年，国务院公布洛阳邙山陵墓群为全国重点文物保护单位。

2002年5月，国家文物局批准洛阳邙山陵墓群考古调查与勘测

项目立项。在4年多的时间内，工作人员踏遍了陵墓群地域内的所有村庄，遍访当地群众，获得了第一手原始资料。洛阳邙山陵墓群诸陵区的区域范围渐次明朗，为确定帝陵的具体位置指明了方向。

这里埋葬的6代24位帝王中，东周时期的王墓8座，东汉帝陵5座，曹魏帝陵1座，西晋帝陵5座，北魏帝陵4座，五代后唐帝陵1座。

三年建成城镇居民基本医保制度 政府每年补贴参保者四十元

10:45 上午首发

本报北京上午电（驻京记者叶薇）2007年，全国79个城市启动城镇居民基本医疗保险制度，逐步扩大试点，2010年在全国铺开，全国城镇非从业人员有望享受到住院和门诊大病医疗报销的待遇。这是记者今天从国务院新闻办召开的新闻发布会上获悉的。

国务院决定，从今年开始试点，用三年时间逐步在全国城镇全面推开。城镇居民基本医疗保险以家庭缴费为主，政府给予适当补助。对试点城市的参保居民，政府每年按不低于人均40元给予补助。在此基础上，对属于低保对象的或重度残疾的学生和儿童参保所需的家庭缴费部分，政府原则上年再按不低于人均10元补助。对其他低保对象、丧失劳动能力的重度残疾人、低收入家庭60周岁以上的老年人等困难居民，其参保所需家庭缴费部分，政府每年再按不低于人均60元给予补助。

两名劫机犯被遣返回大陆

新华社北京8月14日电 8月14日，依照金门协议，1993年劫持大陆民航客机到台湾的劫机犯杨明德、林文强被遣送回大陆，已移送司法机关依法惩处。

19名犯罪嫌疑人被遣返回台湾

据新华社福州8月14日电（记者许雪毅）14日10时10分，按照金门协议，福建警方向台湾遣返19名台湾籍犯罪嫌疑人，其中古俊男、徐翰廷等14人涉嫌虚假信息诈骗，5人涉嫌非法入境、非法居留和贩毒等。

此次遣返的14名涉嫌虚假信息诈骗的台湾籍犯罪嫌疑人，均系今年福建省公安机关在开展打击整治虚假信息诈骗犯罪“猎狐行动”期间，分别于2月至7月间在厦门市湖里区、集美区6个诈骗窝点抓获的。